



---

## Поздравление руководителя следственного управления СК России по ЯНАО генерал-майора юстиции А.Н. Егорова с Днем Знаний

Уважаемые ученики, студенты, учителя и родители!

Поздравляю вас с Днем знаний и началом нового учебного года!

Этот праздник не случайно называется Днем знаний. Школьные годы — не только прекрасная, но и очень важная пора в жизни каждого человека. Это время, когда вы получаете свои основные, фундаментальные знания. Разносторонние и прочные знания являются основой достойной жизни каждого россиянина, основой социально-экономического прогресса региона и всей страны.

Особые слова в этот день звучат в адрес учителей, чей труд заслуживает самого искреннего признания и огромной благодарности. Желаем вам вдохновения и профессиональных удач, терпения и заботы, любви и уважения ваших учеников и признательности их родителей.

А всем школьникам и студентам я желаю настойчивости, отличных оценок, творчества и насыщенной жизни в наступающем учебном году! Убежден, что вам по силам преодолеть все трудности, стать по-настоящему образованными людьми и внести свой вклад в развитие России.

Руководитель следственного управления

СК России по ЯНАО

генерал-майор юстиции

А.Н. Егоров



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1604939>